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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αρ. 4ης/2018 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  78/2018  

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Λήψη απόφασης για έγκριση 
σκοπιµότητας της εργασίας 
«Συντήρηση και επισκευή αρδευτικών 
δικτύων» 

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 21η του µήνα  
Φεβρουαρίου του έτους 2018, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αρ. 6465/16-2-2018 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
22. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ,  ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ,  ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. A. 
Aθανασούλη, Κ. Μπούµπα – Καλτσάκα, Μ. Κόσσυβας, Α. Καζάνη, Ι. Λαδόπουλος, Κ. Καρατζά, Χ. 
Μάζη, Γ. Λιερός, Θ. Αλεξίου και Κ. Φασίτσα. 

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. 
Καρατζά η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 8ου θέµατος, πριν τη συζήτηση του 8ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Π. Αναστασιάδης και Θ. Αλεξίου, 
πριν τη ψηφοφορία του 20ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη η οποία 
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προσήλθε πριν τη συζήτηση του 21ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, πριν τη συζήτηση του 
34ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωµάς και πριν τη συζήτηση του 54ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίµης.  
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος.   
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 50ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αρ. 6125/14-2-2018 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος, στην οποία 
αναφέρονται τα εξής: 
 

Η συντήρηση και επισκευή των αρδευτικών δικτύων αποτελεί απαραίτητη εργασία για την 
άρδευση των χώρων πρασίνου, τη διατήρηση και την ανάπτυξη του πρασίνου της πόλης και την 
εξοικονόµηση νερού.  

Η υπηρεσία πρασίνου του ∆ήµου Χαλανδρίου είναι επιφορτισµένη µε τη συντήρηση και τον 
καθαρισµό των κοινόχρηστων χώρων πρασίνου του ∆ήµου Χαλανδρίου (πλατείες, πάρκα, 
νησίδες, παρτέρια πεζοδρόµων, ποδηλατόδροµων, οδών ήπιας κυκλοφορίας, παιδικών χαρών, 
αθλητικών χώρων, δενδροστοιχιών, σχολείων, η δασική έκταση της ρεµατιάς Χαλανδρίου) 
συνολικής έκτασης άνω των 300.000 τετραγωνικών µέτρων. Ακόµη η υπηρεσία πραγµατοποιεί 
καθηµερινά κλαδεύσεις δέντρων για λόγους συντήρησης, αποµάκρυνσης κλαδιών από σήµατα 
οδικής κυκλοφορίας, βελτίωσης της κυκλοφορίας οχηµάτων και πεζών κλπ., διαχείριση της 
αποθήκης εργαλείων και υλικών πρασίνου, κ.α. Το υφιστάµενο προσωπικό της υπηρεσίας 
απαρτίζεται από 10 δενδροκηπουρούς, 4 κηπουρούς και 5 εργάτες πρασίνου και δεν επαρκεί για 
την έγκαιρη πραγµατοποίηση όλων των παραπάνω εργασιών.  

Επιπλέον η υπηρεσία δε διαθέτει το εξειδικευµένο και γνώστη του αντικειµένου προσωπικό που 
απαιτείται για την επαρκή συντήρηση και επισκευή των αρδευτικών συστηµάτων του ∆ήµου.  

Στον Προϋπολογισµό του ∆ήµου του Ο.Ε. 2018 υπάρχουν εγγεγραµµένες πιστώσεις που 
αφορούν «Συντήρηση και επισκευή αρδευτικών δικτύων» µε Κ.Α. 35.6265.03 ποσού 30.000 €.     

Λαµβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη απόφασης περί αδυναµίας εκτέλεσης 
εργασίας από το προσωπικό του ∆ήµου και να εγκρίνετε τη σκοπιµότητα της εργασίας µε τίτλο: 
«Συντήρηση και επισκευή αρδευτικών δικτύων».  
 

 Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

την έγκριση της σκοπιµότητας της εργασίας µε τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή αρδευτικών 
δικτύων» για την άρδευση των χώρων πρασίνου, τη διατήρηση και την ανάπτυξη του πρασίνου 
της πόλης και την εξοικονόµηση νερού καθώς η υπηρεσία δε διαθέτει το εξειδικευµένο και 
γνώστη του αντικειµένου προσωπικό που απαιτείται. 

Στον Προϋπολογισµό του ∆ήµου του Ο.Ε. 2018 υπάρχουν εγγεγραµµένες πιστώσεις που 
αφορούν «Συντήρηση και επισκευή αρδευτικών δικτύων» µε Κ.Α. 35.6265.03 ποσού 30.000 €.     
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Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 78/2018. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
         
            Χαλάνδρι, 27/2/2018 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., 
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ 
Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ∆., ΜΠΟΥΜΠΑ - ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,  
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,  ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,  ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ 
Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., 
ΛΙΕΡΟΣ Γ.,  ΚΙΟΥΣΗΣ Α.,  ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ. 
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